

# Pokyny

## pro účastníka letního stanového tábora ve Stálkově

Místo konání tábora:	Stálkov (souřadnice: Stálkov 27HW+QM)
Termín tábora:	21. července – 10. srpna 2024
Ubytování:	ve stanech s podsadou a podlážkou (po dvou)
Sraz účastníků:	v neděli 21. 7. 2024 v 7:30 hodin na <b>hlavním vlakovém nádraží Brno</b> (vpravo za hlavním vchodem)
Odjezd:	v 8:10 náhradním autobusem za rychlík R 986 Vysočina do Havlíčkova Brodu, směr Praha-Vršovice
Návrat:	v sobotu 10. 8. 2024 v 19:50 hodin na hlavní vlakové nádraží Brno náhradním autobusem za rychlík R 987 Vysočina
Adresa tábora:	Stanový tábor 26. JS Brno Stálkov 378 81 Slavonice

Osobní věci si uloží každý účastník do bedny, kufru nebo krosny. Toto zavazadlo bude odvezeno na tábor samostatně. Výstroj a výzbroj je uvedena na přiloženém seznamu, který je informativní. Osobní věci si vezme každý účastník podle vlastních zkušeností a potřeb. Není nutné dodržet seznam do všech podrobností, nedoporučujeme však rozsah věcí obzvláště zvětšovat, účastníci pak ztrácejí přehled, co jim patří. Na tábor není možné brát cenné věci (prsteny, náušnice, náramky, hodinky, mobilní telefony, přehrávače, fotoaparáty, elektronické hry apod.), protože vedení tábora nemůže nést odpovědnost za případnou ztrátu nebo zničení těchto věcí. Mimo to nejsou vhodné pro náš táborový program. Účastníci tábora mají sjednáno základní úrazové pojištění. Poplatek za tábor 3900 Kč je třeba zaplatit do 15. 7. 2024 převodem na bankovní účet číslo **2701982034/2010** variabilním symbolem \_\_\_\_\_ a do poznámky platby prosím uveďte jméno účastníka. Rodičům, kterým na rekreaci dítěte přispívá zaměstnavatel, na požádání vystavíme fakturu. Při návratu budou osobní věci k vyzvednutí na parkovišti u nádraží.

### Odevzdání zavazadel a dokladů

- Sbalené osobní věci,
- prohlášení rodičů o bezinfekčnosti,
- prohlášení lékaře o zdravotní způsobilosti účastníka tábora,
- fotokopie průkazu zdravotní pojišťovny,
- přihláška do oddílu (kdo dosud neodevzdal) – prosím doručte:

do klubovny v Brně, Netušilova 23, v sobotu 20. 7. 2024 mezi 19.–20. hodinou.

### Vybavení na sraz a cestu

- Krátké kalhoty, krojová košile, šátek (kdo má), bunda, čepice, malý batoh, pláštěnka, jídlo a pití na první den.

Doklady budou po ukončení tábora předány zpět. Prohlášení o bezinfekčnosti vyplňují a podepisují rodiče v den odjezdu na tábor. Doklady předejte se zavazadly nebo nejpozději při odjezdu.

Návštěvy rodičů na táboře nedoporučujeme, protože obvykle naruší soustředění účastníka na táborový program, jehož součástí je i samostatnost. V naléhavých případech můžete telefonicky kontaktovat vedoucí tábora, nejlépe ve večerních hodinách. Dopisy a pohledy pro účastníky tábora vybíráme na poště několikrát týdně, ale balíky ani cenná psaní nepřebíráme.

### Na případné dotazy odpoví:

Nikola Formanová  
vedoucí tábora  
telefon 776 376 084

Pavel Votruba  
hospodář tábora  
telefon 606 865 672